



# පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය  
த. பெ.இ  
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්  
தொலைநகல  
Fax

011-2171635

දුරකථන  
தொலைபேசி  
Telephone

011-2887973  
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය  
இணையதளம்  
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්  
மின்னஞ்சல்  
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය  
எனது இலக்கம்  
My NO

1420/2023

ඔබේ අංකය  
உமது இலக்கம்  
Your No

/ 2023 திகதி

දිනය  
Date

14/11/2023  
පැය 0555

## මාධ්‍ය නිවේදනය

### 01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - තලවකැලේ පොලිස් වසම.

2023.11.13 වන දින සවස් කාලයේ තලවකැලේ පොලිස් වසමේ හෙලිරැඩ් තේ කම්හල ආසන්නයේ දී ත්‍රිරෝද රථයකින් ගමන් කරමින් සිටි දෙදෙනෙකුට තවත් ත්‍රිරෝද රථයකින් පැමිණි පිරිසක් තියුණු ආයුධවලින් පහර දී ඇති බවට තලවකැලේ පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. කැපුම් තුවාල ලද තුවාලකරුවන් දෙදෙනෙකු ලිඳුල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු එක් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇත. අනෙක් තුවාලකරු වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා නුවරඑලිය රෝහල වෙත මාරුකර යවා ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 22 ක් වූ ශ්‍රේට්වෙස්ටන් වත්ත, තලවකැලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි. තුවාලකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන අතර මරණකරුගේ සහෝදරයෙකු බවට අනාවරණය වී ඇත.

මරණකරු සහ සැකකරුවන් අතර පෙර පැවැති අමනාපයක් මත දෙපිරිස අතර මෙම ගැටුම හටගෙන ඇති අතර සිද්ධිය සම්බන්ධයෙන් විමර්ශන සිදුකර ඝාතනය සිදුකළ සැකකරුවන් 04 දෙනෙකු තලවකැලේ පොලිසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. සැකකරුවන් අවුරුදු 21, 23 හා 24 වයස් වල පසුවන වටගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වන අතර ඔවුන්ගෙන් දෙදෙනෙකු කැපුම් තුවාල හේතුවෙන් නුවරඑලිය රෝහල වෙත ඇතුළත් කර ඇත.

මෘත ශරීරය ලිඳුල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය හා පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සිදු කිරීමට නියමිතව ඇත. තලවකැලේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**02. මහල් නිවාසයකින් වැටී දරුවෙකු තුවාල ලැබීමක් - බොරැල්ල පොලිස් වසම.**

2023.11.13 වන දින දහවල් කාලයේ බොරැල්ල පොලිස් වසමේ සර්පන්ටයින් මහල් නිවාසයේ 03 වන මහලෙන් දරුවෙකු බිමට වැටී බරපතල තත්ත්වයෙන් කොළඹ ජාතික රෝහලට ඇතුලත් කර ඇති බවට 119 තොරතුරු මධ්‍යස්ථානය ලද පණිවිඩයක් මත බොරැල්ල පොලිස් ස්ථානය මගින් විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

තුවාල ලැබූ දරුවා වයස අවුරුදු 16 ක් වන මැගසින් පාර, බොරැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තුවාල ලැබූ දරුවාගේ මව දරුවා නිවසේ නොමැති බව දැන ගැනීමෙන් අනතුරුව ඔහු නිතර යන එන සර්පන්ටයින් මහල් නිවසක 03 වන මහලේ පිහිටි නිවස වෙත ගොස් කලා කිරීමේ දී නිවස තුළ සිටි දරුවා කලබල වී පිටුපස ජනේලයෙන් පිටතට පැමිණ බිත්තියේ තිබෙන සිමෙන්ති ග්‍රිල් ආධාරයෙන් බිමට බැසීමට උත්සාහ කිරීමේ දී මෙම අනතුරට ලක්ව ඇති බවට දැනට සිදු කල විමර්ශන වල දී තහවුරු වී ඇත. තුවාල ලැබූ දරුවා කොළඹ ජාතික රෝහලේ හදිසි ප්‍රථිකාර ඒකකයේ නේවාසිකව ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටී. බොරැල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**03. විදුලි සැර වැදී පුද්ගලයෙකු මියයාම - පන්සියගම පොලිස් වසම.**

2023.11.13 වන දින උදෑසන කාලයේදී පන්සියගම පොලිස් වසමේ මකුල්පොත ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකුට විදුලි සැර වැදී පොල්පිතිගම රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට පන්සියගම පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 52 ක්වූ මකුල්පොත හන්දිය, මකුල්පොත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු විසින් තමාගේ ගොවිපල වන සතුන්ගෙන් ආරක්ෂා කිරීම සඳහා අදින ලද අනවසර විදුලි රැහැනක පැටලී මෙම අනතුරට ලක්ව ඇති බවට පොලිසිය කළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය සම්බන්ධ මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සහ පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර දොනිට්ටු භාරදී ඇත. පන්සියගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**04. හදිසි මරණයක්- ගම්පොල පොලිස් වසම.**

2023.11.13 වන දින සවස් කාලයේදී ගම්පොල පොලිස් වසමේ ගම්පොල අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ වැසිකිලියක් තුළ පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට ගම්පොල පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු ඉහත කාර්යාලයේ බහුකාර්ය සහයකයෙකු ලෙස සේවය කල වයස අවුරුදු 44 ක්වූ රත්මල්කඩුව, ගම්පොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දොනිට්ටු මෘත ශරීරය හඳුනා ගැනීමෙන් අනතුරුව ගම්පොල හදිසි මරණ පරීක්ෂක තුමාගේ නියෝග මත පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සිදු කිරීමට ගම්පොල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තත්පත් කර ඇත. ගම්පොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**05. බදින තුවක්කුවක් පත්තුවී පුද්ගලයකු තුවාල ලැබීමක් - මිගලුව පොලිස් වසම.**

2023.11.13 වන දින උදෑසන කාලයේ මිගලුව පොලිස් වසමේ කුඩාකන්තෝරුව ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකු බදින ලද තුවක්කුවක් පත්තුවීමෙන් තුවාල ලබා ගල්ගමුව රෝහල වෙත ඇතුලත් කර ඇති බවට මිගලුව පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. තුවාලකරු වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා අනුරාධපුර රෝහල වෙත මාරු කර යවා ඇත.

තුවාලකරු වයස අවුරුදු 48 ක්වූ කුඩාකන්තෝරුව, මිගලුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තුවාලකරු විසින් ඇති කරනු ලබන ගව පැටවෙකු ගාලට නොපැමිණීම හේතුවෙන් ඒ පිළිබඳ සොයා බැලීමට නිවසින් පිටව ගොස් සිටියදී මෙම අනතුරට ලක්ව ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

තුවක්කුව පොලිස් භාරයට ගෙන ඇති අතර, තුවක්කුව අටවන ලද සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා මිගලුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**06. මුදල් වංචාවක් සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව.**

2017 වර්ෂයේදී අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව වෙත වාර්තා වූ පන්තල පොලිස් වසමේ පිහිටි අක්කර 04 පර්චස් 23 ක ඉඩමක් සඳහා ව්‍යාජ ඇටෝනි බලපත්‍රයක් සකස් කර දේපල පවරා ගෙන රුපියල් ලක්ෂ 160 කට අලෙවි කර මුදල් වංචා කිරීමක් සම්බන්ධව අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවේ වාණිජ අපරාධ විමර්ශන අංශය මගින් විමර්ශන ආරම්භ කර තිබුණි.

මෙම මුදල් වංචාවට සම්බන්ධ සැකකරු 2023.11.13 වන දින උදෑසන කාලයේදී අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවේ වාණිජ අපරාධ විමර්ශන අංශය මගින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 72 ක්වූ අතුරුගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු 2023.11.13 වන දින කුරුණෑගල ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණය වෙත ඉදිරිපත් කිරීමෙන් අනතුරුව ලක්ෂ 05 ක ශරීර ඇප 02ක් සහ රුපියල් 10,000/- ක මුදල් ඇප මත මුදා හැර ඇත. අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**07. මුදල් හා රන් භාණ්ඩ සොරාගත් සැකකරුවෙකු සහ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - මිනුවන්ගොඩ පොලිස් ස්ථානය.**

2023.11.12 වන දින උදෑසන කාලයේ මිනුවන්ගොඩ පොලිස් වසමේ මිරිස්වත්ත ප්‍රදේශයේ පිහිටි නිවසක තිබූ රුපියල් ලක්ෂ 08 කට අධික මුදල් හා රන් භාණ්ඩ සොරාගෙන ඇති බවට මිනුවන්ගොඩ පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මෙම මුදල් සහ රන් භාණ්ඩ සොරාගත් සැකකරු සහ සැකකාරිය 2023.11.13 වන දින උදෑසන කාලයේදී මිනුවන්ගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, සැකකාරිය, සැමියා සමඟ ආරවුලක් ඇතිවූ බව පවසා පැමිණිලිකාරියගේ හිතවත්කමක් මත ඉහත නිවසේ දින කිහිපයක් නැවතී සිට සැමියා සමඟ එක්ව පැමිණිලිකාරිය නිවසේ නොමැති අවස්ථාවේදී මෙම සොරකම සිදුකර ඇති බවට විමර්ශන වලදී අනාවරණය වී ඇත. සැකකරුවන් සන්තකයේ තිබේ

සොරකම් කරන ලද රන් වළල්ලක්, රන් මුදු 02 ක් සහ රන් මාලයක් සොයාගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 26 ක් වන අතර, සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන මාතලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචි අඹුසැමියා යුවලකි.

මිනුවන්ගොඩ පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**08. අයිස් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නවගමුව පොලිස් ස්ථානය.**

2023.11.13 වන දින සවස් කාලයේ නවගමුව පොලිස් වසමේ වැලිහිඳ බෝධිය අසලදී නවගමුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් ග්‍රෑම් 15 මිලිග්‍රෑම් 420 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන කඩුවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නවගමුව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.**

2023.11.13 වන දින සවස් කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ පොල්වත්ත ප්‍රදේශයේ දී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මොරටුව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**10. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මහනුවර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.**

2023.11.13 වන දින දහවල් කාලයේ මහනුවර පොලිස් වසමේ ඌරාවල හන්දිය අසලදී මහනුවර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 08 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මහනුවර පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන මහනුවර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මහනුවර පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**11. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු සහ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - මීගමුව පොලිස් ස්ථානය.**

2023.11.13 වන දින සවස් කාලයේ මීගමුව පොලිස් වසමේ දළපත ප්‍රදේශයේ දී මීගමුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් 02ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 27 ක් වන දංකොටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියක් වන අතර, සැකකරු වයස අවුරුදු 22 ක් වන මීගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මීගමුව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**12. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.**

2023.11.13 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ගල්කිස්ස හරස් පාර ප්‍රදේශයේ දී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 65 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**13. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි මෙහෙණින් වහන්සේ නමක් සහ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගලේවෙල පොලිස් ස්ථානය.**

2023.11.13 වන දින උදෑසන කාලයේ ගලේවෙල පොලිස් වසමේ ගලපාමුල ප්‍රදේශයේ පිහිටි ආරාමයක් තුළ පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරන බවට ගලේවෙල පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුරාවස්තු ලබාගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි මෙහෙණින් වහන්සේ නමක් සහ සැකකරුවෙකු කැණීම් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් මෙහෙණින් වහන්සේ වයස අවුරුදු 68 ක් වන ඉහත ආරාමයේ වැඩ වාසය කරන අතර සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන හෙබරව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගලේවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**14. ගණිකා නිවාසයක් වටලා සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.**

2023.11.13 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේ ආයුර්වේද සම්භාහන මධ්‍යස්ථානයක් මුඛාවෙන් ගණිකා නිවාසයක් පවත්වාගෙන යන බවට ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගණිකා නිවාසයක් කලමණාකරනය කිරීම සම්බන්ධයෙන් සැකකාරියක් සහ කලමණාකරනයට සහාය වීම සම්බන්ධයෙන් සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරියන් අවුරුදු 27 හා 32 වයස්වල පසුවන පදියතලාව හා අම්පාර ප්‍රදේශවල පදිංචිකාරියන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**15. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොල්පිනිගම පොලිස් ස්ථානය.**

2023.11.13 වන දින දහවල් කාලයේ පොල්පිනිගම පොලිස් වසමේ මහදඹේ ප්‍රදේශයේදී පොල්පිනිගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සහ මරන ලද මුවෙකු සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වූ පොල්පිනිගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොල්පිනිගම පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**16. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානය.**

2023.11.13 වන දින දහවල් කාලයේ රස්නායකපුර පොලිස් වසමේ රඹුව ප්‍රදේශයේදී රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 56 ක් වූ හිලෝගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**17. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පදවිය පොලිස් ස්ථානය.**

2023.11.13 වන දින දහවල් කාලයේ පදවිය පොලිස් වසමේ රුවන්පුර ප්‍රදේශයේදී පදවිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන රුවන්පුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පදවිය පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**18. මාරක රිය අනතුරක් - මහනුවර පොලිස් වසම.**

2023.11.13 වන දින සවස් කාලයේ මහනුවර පොලිස් වසමේ මහනුවර හේවාහැට මාර්ගයේ තැන්නේකුඹුර ප්‍රදේශයේදී මහනුවර දෙස සිට තැන්නේකුඹුර දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රීරෝද රථයක මාර්ගය හරහා ගමන්කළ පදික කාන්තාවක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් කාන්තාව බරපතල තුවාල ලබා මහනුවර රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මිය ගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 72 ක් වූ තේක්කවත්ත, තැන්නේකුඹුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය මහනුවර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් ත්‍රීරෝද රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මහනුවර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.